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. | PROBLEMES CM2 (3)

J'ai acheté un pantalon a 45 € et une veste qui coute 25€ de plus. A |a caisse, j'utilise un bon de
réduction pour payer 10€ de moins. Combien ai-je payé au total ?

‘“'l
—

".)74. 2

g\,@da@m (S£ (S S
efe - (1St &S -Ho€ 24to 5 - A0
15 A .

'a\ oL {\f»jc AoSE. .

1/ | PROBLEMESCM2(3) |§

Trois enfants ramassent des mdres : le premier en récolte 380 g, le deuxieme 200g de moins et le
troisieme 240g. Puis ils se partagent équitablement I'ensemble la récolte, Combien regoivent-ils

chacun ?
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1/ | PROBLEMESCM2(3) |@

La maitresse a regu 5 cartons avec des crayons de couleur. Chaque carton contient 4 sachets de 12
crayons. Combien y a-t-il de crayons au total ?
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